Тема: Измерение информации

Урок 58

Единицы измерения информации

1. Информационное сообщение объемом 450 битов состоит из 150 символов. Каков информационный вес каждого символа этого сообщения?
	     


2. Информационный объем одного сообщения составляет 0,5 Кбайт, а другого – 128 битов. Во сколько раз информационный объем первого сообщения больще объема второго сообщения?

	     


3. Для записи текста использовался 256-сивольный алфавит. Какой объем информации в байтах содержат 15 страниц текста, если на каждой странице расположено 32 строки по 64 символа в строке?

	     


4. Выразите в килобайтах: 
	1024 байта
	     

	210 байтов
	     

	213 байтов
	     

	216 байтов
	     

	216 битов
	


5. Заполните таблицу, выражая объем информации в различных единицах.

	бит
	байт
	Кбайт

	     
	     
	1

	     
	1536
	     

 FORMTEXT 
     

	16384
	     
	     

	     
	2560
	     

	215
	     
	     

	     
	     
	23


 Результаты:
	1
	2
	3
	4
	5

	     
	     
	     
	     
	     


